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До друзів, партнерів, колег

Термінове звернення про допомогу

Партнерство «Кожній дитині» звертається по термінову допомогу 
в зв’язку із пожежею, що спричинила найбільші втрати ресурсів організації за 13 років її існування 

У ніч з 3 на 4 серпня руйнівна пожежа, що сталася в офісі благодійної організації «Партнерство «Кожній дитині» через коротке замикання, знищила приміщення з новітньою оргтехнікою, унікальну бібліотеку для соціальних працівників, фотогалереї організації та її друковані матеріали (книги, буклети, журнали).  Попередня оцінка збитків складає: матеріальна частина (оргтехніка, обладнання та устаткування) – 280 тисяч гривень,  відновлення офісу (дезінфекція, вивіз сміття, ремонт, утилізація меблів) – 150 тисяч гривень.

Офісні приміщення на даний момент не прийнятні для експлуатації: оргтехніка, кондиціонери, файли, меблі інтоксиковані чадним димом, відсутні світло та електрика, стіни, стеля приміщення, килимове покриття та меблі  потребують чистки та ремонту. 
Ви можете переглянути масштаби руйнування офісу у фоторепортажі з місця події:

https://picasaweb.google.com/104016092003158158130/WorkingBurnout#
З огляду на масштаб руйнувань та неможливість відновлення роботи у повному обсязі власними силами, Партнерство «Кожній дитині» звертається по допомогу. 

Для першочергових заходів з відновлення роботи організації потрібно 50 тисяч гривень. Ці кошти будуть використані на чистку офісу, його детоксикацію від чадного диму, закупівлю тимчасового обладнання, необхідного для безперебійної роботи електронної пошти та телефонів.

Ви можете перерахувати кошти на розрахунковий рахунок:

Отримувач: 
МБО “Партнерство “Кожній дитині”
Рахунок:
26004000742000
Банк:

ПАТ КІБ Креді Агріколь
МФО банку:
300379 
ЄДРПОУ:
37107050
Призначення платежу: "Добровільне пожертвування на ліквідацію наслідків пожежі".

Для здійснення перерахунку коштів з карткових рахунків можна скористатися механізмом он-лайн переказу, що розміщений на нашому сайті: www.p4ec.org.ua у рубриці “У фокусі”. 

Ми також будемо формувати мережу благодійних скриньок – Ви можете запропонувати свій офіс для встановлення скриньки. 
У разі, якщо Ви можете запропонувати інші варіанти допомоги: місце на сервері для нашої електронної пошти, оргтехніка для віддаленої роботи (лептоп, мобільний модем, картки для мобільного зв’язку або безлімітний номер), канцтовари (папки, ручки, флешки, диски), розповсюдження інформації та виготовлення і розміщення банерів із інформацією про допомогу, будь ласка, звертайтеся до Оксани Швед або Оксани Лаушник.   
Співробітники організації продовжують працювати в екстреному режимі і доступні на мобільних телефонах (050 382 90 28 – Василина Дибайло, директор; 050 317 13 48 – Оксана Лаушник, заступник директора з фінансів, 067 234 60 97 – Оксана Швед, заступник директора з розвитку) та вже відновлених робочих поштових скриньках – v.dybaylo@p4ec.org.ua; o.laushnyk@p4ec.org.ua; o.shved@p4ec.org.ua). 
Ми будемо вдячні за фінансову допомогу у будь-якому розмірі та готові відповісти на Ваші запитання. 
Слідкуйте за збором коштів та боротьбою з наслідками пожежі в соціальних мережах:
http://www.facebook.com/partnership4everychildUA
www.twitter.com/p4ecUA #fireUA

**********************

Довідково: 

Партнерство «Кожній дитині» професійно допомагає сім’ям, органам влади і суспільству створити найкращі умови для розвитку дітей. Благодійна організація робить все можливе для того, щоб кожна дитина  могла скористатися своїм правом на сім’ю, а дітей в інтернатних закладах ставало все менше і менше. 

За роки своєї діяльності в Україні організація створила інтегровані соціальні служби, охопила послугами понад 5000 сімей з дітьми, запобігла 200 відмовам від дітей, провела 800 тренінгів для підвищення кваліфікації спеціалістів, які працюють в інтересах дітей.

Партнерство «Кожній дитині» -- відоме до 2010 як Представництво благодійної організації Кожній дитині (EveryChild) – розпочало свою роботу в Україні 1998 року, реалізовуючи низку проектів, спрямованих на допомогу вразливим сім’ям з дітьми та запобігання потраплянню дітей до інтернатних закладів. 

Читайте більше: www.p4ec.org.ua
